

Rozdělení atletů z náboru 15. září do tréninkových skupin

Náboru do všech skupin atletického kroužku se zúčastnilo 51 dětí. Základním kritériem přijetí byl věk a výkonnost přihlášených. S ohledem na relativní vyrovnanost předvedených výkonů, ale také po přihlédnutí k duševní nevyzrállosti některých dětí, která se projevovala neschopností se soustředit a nekázní v průběhu náboru, jsme se rozhodli dát **všem dětem možnost „předvést se ve zkušební době“ (jeden měsíc)**. Poté rozhodneme o tom, kdo bude moci v tréninku pokračovat.

Chceme docílit toho, aby se do kroužku dostaly ty děti, které mají o trénování atletiky zájem, nebudou rušivými prvky pro ostatní atlety a trenéry, a zároveň nechceme, aby někomu účast unikla jen proto, že se mu například nepovedl „náborový“ den.

Podmínkou účasti na tréninku je řádně vyplněná, a na Domě dětí a mládeže (DDM) Slavkov u Brna odevzdaná přihláška do kroužku. Zápisné zatím neplatíte (DDM má termín zaplacení do 20.10.- viz. přihláška – ke stažení na www.ddmslavkov.cz, případně k vyzvednutí na DDM) . První tréninky pro „nováčky“ začnou v týdnu od 26. září.

Rozdělení do skupin (časy tréninků):

Pondělí a čtvrtek 15⁰⁰ – 16³⁰ hodin (první trénink 26.9.)

Poláček Matěj, Píkna Lukáš, Nečas Filip, Ehrenbergerová Linda, Saunders Tobiáš, Vévoda Tomáš, Holoubková Petra, Dunaj Andrej, Lotrek Miroslav, Ventová Sofie, Maleňáková Rozálie

Pondělí, čtvrtek a pátek 16³⁰ – 18⁰⁰ hodin (první trénink 26.9.)

Pexa Pavel, Saunders Joshua, Brázda David, Zahirová Jasmína a Píknová Pavlína

Středa 14⁰⁰ – 15⁰⁰ hodin (první trénink 5.10.)

Kudla Štěpán, Gottwald Mario, Kotolanová Dominika, Knapec Lukáš, Smutný Martin, Hradilová Gita, Hořavová Barbora, Mráz Igor, Čížmarová Anna, Nemuchovský Arnošt, Krčmář Matěj, Horna Tobiáš, Fialová Julie, Konečný Adam, Fuciman Filip, Rauš Kryštof, Behúňová Natali, Bouška Adam, Borovská Eliška, Pflimpfl Vojtěch, Kučerová Ester, Hájek Jáchym, Červinka Lukáš, Hrňa Lukáš, Kuchtová Adéla, Pospíchal Lukáš, Hořavová Tereza, Gottwald David, Valníčková Andrea, Skoupá Natálie, Spáčil Jan,

Středa a pátek 15⁰⁰ – 16⁰⁰ hodin (první trénink 5.10.)

Laštůvková Anna Maria, Kubíčková Eliška, Chvála Matěj, Zapletalová Lili

Pokud Vy nebo Vaše dítě nemáte i přes výše uvedené zájem navštěvovat atletický kroužek, dejte nám prosím co nejdříve vědět prostřednictvím e-mailu na treneri.atletika@seznam.cz

Trenéři